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Ata da Septuagésima Oitava (78ª) Sessão Ordinária da Décima Sexta (16ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das Sessões 

“Maurílio Paiva Andrade”, sob a Presidência do Vereador Wagner Ribeiro Masioli. Aos 

02 (dois) dias do mês de setembro (09) do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro); às 

dezessete horas e vinte minutos (17:20min). Foram abertos os trabalhos com o registro 

da chamada dos Vereadores, constando as seguintes presenças: Adezilda da Silva 

Santos, Eduardo Gomes, Elias Lugão Britto, Everaldo Alves Rodrigues, José Valber 

Cabral Lisboa, Leneandro Braga Goulart, Matheus Garcia Carvalho, Thiago 

Bernardo de Souza e Wagner Ribeiro Masioli. Havendo quórum legal o Presidente 

solicitou a todos que se colocassem de pé, para que fosse feito uma leitura Bíblica.  No 

início do expediente da sessão, foi submetida à análise a ata da 77ª sessão ordinária, 

ocorrida em 19 de agosto de 2024 a qual, após minuciosa revisão e sem objeções, foi 

aprovada por unanimidade. Na sequência, o Exmo. Presidente, Wagner Ribeiro Masioli, 

solicitou ao Secretário da Mesa, o Vereador Leneandro Braga Goulart, para narrativa 

do Expediente da Mesa, contendo as seguintes matérias: PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 014/2024 – DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – 

“AUTORIZA O EXECUTIVO A PROMOVER PREMIAÇÃO NA XXVIII 

EXPOAGRO 2024 DE JERÔNIMO MONTEIRO, SUPLEMENTAÇÃO DE 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. INDICAÇÃO Nº 

200/2024 – DE AUTORIA DA VEREADORA ADEZILDA DA SILVA SANTOS – 

SOLICITA INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS EM TODA EXTENÇÃO DO MUNICÍPIO 

DE JERÔNIMO MONTEIRO. INDICAÇÃO Nº 201/2024 – DE AUTORIA DO 

VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART – ANU – SOLICITA 

INSTALAÇÃO DE CASA DE PONTO DE APOIO NO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO 

MONTEIRO. INDICAÇÃO Nº 202/2024 – DE AUTORIA DOS VEREADORES 

JOSÉ VALBER CABRAL LISBOSA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E 

THIAGO BERNARDO DE SOUZA – SOLICITA ESTUDO PARA CONSTRUÇÃO 

DE PASSAGEM MOLHADA OU BACIAS DE DETENÇÃO DE ÁGUAS PLUVIAIS. 

INDICAÇÃO Nº 203/2024 – DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ VALBER 

CABRAL LISBOSA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO 

BERNARDO DE SOUZA – SOLICITA PARECER TÉCNICO SOBRE A OBRA DA 

CONSTRUÇÃO DO MURO NA SUBIDA DO LAR DE IDOSOS “MARIA BOSSOES 

LANNES”. INDICAÇÃO Nº 204/2024 – DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ 

VALBER CABRAL LISBOSA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO 

BERNARDO DE SOUZA – SOLICITA CONSERTO DO BURACO NO ASFALTO 

DA RUA DIMAS BATISTA PEREIRA, EM FRENTE AO PONTO DE ÔNIBUS DA 

PRAÇA JOSÉ ANTÔNIO RIBEIRO. INDICAÇÃO Nº 205/2024 – DE AUTORIA 

DOS VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL LISBOSA, MATHEUS GARCIA 

CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE SOUZA – SOLICITA CONSERTO DOS 

AFUNDAMENTOS E DESLOCAMENTOS DO CALÇAMENTO DA RUA NÉRCIO 

COLOMBINI, NO BAIRRO DANTA CLARA. INDICAÇÃO Nº 206/2024 – DE 

AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL LISBOSA, 

MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE SOUZA – 
SOLICITA DISPONIBILIZAÇÃO DE UM DIS DE GRATUIDADE NO PARQUE 

QUE SERÁ INSTALADO NAS FESTIVIDADES DA XXVIII EXPOAGRO DE 

JERÔNIMO MONTEIRO. INDICAÇÃO Nº 207/2024 – DE AUTORIA DO 
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VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART – ANU – SOLICITA 

INSTALAÇÃO DE ENERGIA SOLAR NA CASA DE AMPARO “MARIA BOSSOES 

LANNES”. INDICAÇÃO Nº 208/2024 – DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ 

VALBER CABRAL LISBOSA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO 

BERNARDO DE SOUZA – SOLICITA LAVAGEM DAS RUAS DO BAIRRO 

SANTA CLARA. Ato seguinte, passou-se ao “GRANDE EXPEDIENTE” da Sessão, 

quando foi dada a palavra aos Vereadores inscritos: VEREADOR ELIAS LUGÃO 

BRITTO: O vereador iniciou suas falas agradecendo aos funcionários desta Casa de Leis, 

e à equipe da Rádio Vida FM e seus ouvintes, que acompanham e apoiam o trabalho da 

câmara. Expressou sua gratidão pelo suporte contínuo e pelo interesse dos cidadãos que 

seguem o trabalho dos vereadores. O vereador enfatizou o compromisso com o 

desenvolvimento do município, destacando que este é o principal objetivo dos que 

ocupam cargos públicos. Reforçou que, sem esse compromisso, não haveria sentido em 

ocupar tais posições. Mencionou várias obras e projetos que está acompanhando, 

ressaltando a importância de monitorar e cobrar para garantir que o desenvolvimento 

aconteça de maneira eficiente. Detalhou várias obras e projetos que estão sendo 

executados na cidade, como a reforma dos canteiros centrais no centro da cidade. 

Mencionou a construção de calçamentos, obras em praças e o cemitério vertical, 

melhorias em estradas rurais, tais como a drenagem pluvial na Rua Nestor Ramos e a 

pavimentação no bairro Boa União. Também abordou sobre o acompanhamento de 

questões técnicas, como a vistoria do muro na subida da Casa de Amparo que se 

encontrava com fissuras, onde, após ser notificado pelos moradores, tomou medidas 

rápidas para solucionar o problema, envolvendo o engenheiro e a Defesa Civil. O 

vereador mencionou a importância dos eventos locais, como festas e encontros de 

trilheiros, que movimentam a economia local e geram emprego e renda. Parabenizou as 

comunidades de Aliança e Caeté que organizaram esses eventos e ressaltou que, apesar 

dos transtornos temporários no centro da cidade, como poeira e obras, esses eventos 

contribuem significativamente para o desenvolvimento econômico do município. 

Também incluiu agradecimentos a parceiros políticos e associações que têm colaborado 

com o desenvolvimento da cidade. Destacou a importância do projeto Arranjos 

Produtivos, que teve a aquisição de 160 mil mudas de café para os produtores rurais, fruto 

de uma parceria entre o governo estadual e a Associação do Caeté. O vereador reforçou 

o compromisso com a transparência, relatando que a população está sendo informada 

sobre todas as obras e projetos em andamento. Também parabenizou os motoristas de 

transporte escolar e a cooperativa local pelo excelente trabalho realizado. Ao finalizar 

suas falas, o vereador fez uma reflexão sobre o papel do eleitor na política, afirmando que 

a mudança na política depende da atenção e apreciação dos eleitores quanto ao trabalho 

dos seus representantes, e incentivou os cidadãos a observarem com cuidado o 

desempenho dos políticos, pois acredita que essa é a chave para melhorar a política local. 

VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART (ANU): O vereador começou sua 

intervenção enfatizando a importância de votar com consciência. Alertou contra o "voto 

de revolta" ou "voto de protesto", sugerindo que esses tipos de votos podem perpetuar um 

ciclo de insatisfação. Argumentou que é essencial escolher representantes que 

demonstrem atenção, conhecimento e capacidade, virtudes que devem ser priorizadas ao 

eleger quem vai representar o povo. O vereador cumprimentou os ouvintes e a 

comunidade, incluindo candidatos, apoiadores e eleitores, destacando que todos são 
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especiais, não apenas durante o período eleitoral, mas em todos os momentos. Reforçou 

que os eleitores não devem permitir que seu valor seja reconhecido apenas durante as 

eleições. Mencionou a indicação de sua autoria para a instalação de energia solar na Casa 

de Amparo Maria Bossoes Lannes, justificando a importância dessa medida para 

economizar recursos e aliviar as dificuldades financeiras da instituição. Além disso, falou 

sobre a criação de uma casa de apoio para pessoas que vêm utilizar serviços médicos no 

município, destacando a importância de oferecer suporte adequado para os 

acompanhantes dos pacientes. O vereador agradeceu ao prefeito por incluir o rodeio na 

XXVIII expoagro do munícipio, destacando que esse não era apenas um pedido dele ou 

da câmara, mas da população. Também mencionou a adição do motocross como uma 

atração para o evento, convidando a todos para participar e prestigiar a festa. O vereador 

passou a falar sobre sua trajetória e realizações, buscando construir uma imagem positiva 

diante dos eleitores. Mencionou sua mediação para a inclusão da comunidade de Oriente 

no município de Jerônimo Monteiro e seu recorde em proposições legislativas. O 

vereador destacou várias leis importantes que propôs, voltadas para a segurança nas 

escolas, proteção da fé, e proteção das crianças. Além disso, mencionou sua influência 

política, que resultou em um aumento significativo de recursos para o município, 

permitindo a realização de diversas obras e melhorias. Se apresentou como um político 

de boa índole, que ajuda a todos, independentemente de distinções. O vereador enfatizou 

seu compromisso com a geração de empregos e renda, e seu apoio constante às 

comunidades locais. Também se posicionou como um líder atencioso, que está sempre 

disponível para a população, e como alguém que combate a corrupção de forma ativa. 

Fez um apelo aos eleitores para que analisem cuidadosamente os candidatos, utilizando 

critérios como honestidade, ficha limpa, e boa índole. Ressaltou a importância de não se 

deixar enganar por políticos que não possuam essas qualidades, pois isso pode ter 

consequências negativas para toda a comunidade. VEREADOR THIAGO 

BERNARDO DE SOUZA: Iniciou cumprimentando a todos, em nome do presidente, os 

que acompanham os trabalhos desta Casa de Leis, e em especial a comunidade de 

Rancharia. Devido a não resposta de seus ofícios com relação ao trator adquirido em prol 

da comunidade de Rancharia, o vereador solicitou o envio de mais um ofício, solicitando 

informações sobre o maquinário. Parabenizou a comunidade de Caeté pela organização 

da bela festa realizada. A vereadora Adezilda Santos, solicitou aparte. Retomando a 

palavra o vereador tribunário (Thiago Bernanrdo de Souza), mencionou o fato de alguns 

vereadores conseguirem recursos para uma comunidade e os recursos serem enviados 

para outra comunidade distinta, sem que haja diálogo com a comunidade que receberia 

aquele recurso ou com o vereador que o conseguiu. Ressaltou a indicação e ofício em 

conjunto com outros vereadores onde mostraram preocupação com o muro na subida do 

Lar dos Idosos. Mencionou que cabe aos vereadores proteger o recurso público municipal. 

Parabenizou a Associação Pestalozzi, e ao programa do governo do estado, SERDIA, pela 

semana nacional da pessoa com deficiência intelectual e múltipla, vida plena e autônoma. 

Mencionou que o elevador de acessibilidade do ônibus que transporta os estudantes da 

Associação Pestalozzi, encontra-se a 2 anos com defeito, impossibilitando que os alunos 

cadeirantes frequentem a Instituição. Ressaltou que o ônibus pertence a prefeitura 

municipal, e já foi solicitado que resolvam o problema. Mencionou que sua solicitação 

dos documentos dos ônibus de responsabilidade do município que transportam os 

estudantes, para saber se estão com a documentação em dia, após um dos ônibus ter sido 
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parado em uma blitz, não foi respondida. O vereador mencionou que considerando que 

estão sendo negadas informações a ele, ele irá começar a soltar informações do município. 

Expressou revolta pelo fato de negar transporte a pacientes em tratamento de radioterapia, 

e quando transportados ficarem esperando por horas para retornar a suas casas. O 

vereador Eduardo Gomes (Duda da Saúde), solicitou aparte. Retomando a palavra o 

vereador tribunário (Thiago Bernardo de Souza), parabenizou a festa a ser realizada no 

município e as atratividades que serão apresentadas, porém lembrou que se deve trabalhar 

pelas pessoas que só festa e obra não resolve o problema das pessoas. Convidou a todos 

para prestigiar a festa, pois gera renda, gera empregos e movimenta a economia 

municipal. Lembrou da situação comovente que ocorreu na festa passada, onde nem todos 

os pais tinham ingresso para que seus filhos brincassem nos brinquedos do parque, com 

base nisso solicitou o envio de um ofício ao executivo, solicitando um momento gratuito 

no parque para as crianças. VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES 

(CARVÃO): O vereador começa sua fala agradecendo a Deus, reconhecendo que, sem 

Ele, não somos nada. Agradeceu a presença de figuras específicas na câmara, como o Sr. 

Geraldo e Júlio, ex funcionário desta Casa de Leis, demonstrando apreço por aqueles que 

acompanham e apoiam o trabalho legislativo. Mencionou que, ao longo dos quatro anos 

de mandato, o trabalho foi constante desde o primeiro dia. Ressaltou que o 

acompanhamento da população é fundamental e que seu trabalho tem sido transparente, 

algo que ele acredita ser essencial para que os eleitores saibam em quem confiar na hora 

de votar. Expressou gratidão ao deputado Da Vitória, destacando o apoio que recebeu, 

inclusive em visitas a comunidades rurais, o que reforça a seriedade e a dedicação do 

deputado em relação ao município. Enfatizou a importância das parcerias que buscou ao 

longo do mandato, tanto em Brasília quanto no Congresso Nacional, para trazer recursos 

e melhorias para o município. Mencionou conquistas específicas, como a obtenção de 

secadores de café, tratores, pontes e equipamentos diversos, graças ao apoio dos 

deputados Da Vitória, Alan Ferreira, e Marcelo Santos, pelo qual esses recursos são 

apresentados como frutos de um trabalho contínuo e dedicado. Abordou a importância de 

continuar a política pública e destacou um pedido específico para a criação de um 

estacionamento gratuito durante a festa do município, onde justificou essa solicitação 

como uma maneira de aliviar o ônus financeiro sobre os participantes da festa, 

especialmente aqueles com menos recursos. Mencionou vários pedidos que fez ao longo 

do mandato, como a limpeza de ruas e a instalação de bueiros antes da chegada das 

chuvas. Agradeceu ao atual secretário de obras pelo empenho, reforçando o compromisso 

com o município e a necessidade de união para alcançar os objetivos. Parabenizou os 

organizadores dos últimos eventos comunitários, como encontro de trilheiros e 

festividades nas comunidades de Aliança, Caeté e Santa Maria. O vereador reconheceu a 

importância desses eventos para a geração de renda e a coesão social, e se compromete a 

continuar apoiando essas iniciativas no futuro. Encerrou reiterando a importância de 

acompanhar o trabalho dos políticos ao longo de todo o mandato, não apenas durante os 

45 dias que antecedem a eleição. Fez um apelo para que os eleitores pensem bem e 

mantenham no poder políticos que demonstram seriedade e compromisso com a 

comunidade. O vereador Leneandro Braga Goulart (Anu), na pessoa de presidente em 

exercício, solicitou o envio de um ofício ao CREA, solicitando informação sobre 

notificação prévia antes da aplicação de multa e isenção da multa aplicada aos munícipes 

não notificados previamente. VEREADOR JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA 
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(“DOG”): O vereador iniciou suas intervenções cumprimentando o presidente em 

exercício, Leneandro Braga Goulart (Anu), demais vereadores, colaboradores da casa 

e o público. Em seguida, parabenizou a equipe sub-11 do Atlético, que foi vice-campeã 

em uma competição regional na cidade de Vitória, destacando o sucesso do projeto social 

do clube. Também elogiou Raimundo “Baixinho” pela organização do evento de vôlei 

misto realizado com sucesso. Em relação ao esporte, criticou a falta de propostas do atual 

governo, que em oito anos realizou apenas um campeonato municipal, enquanto as 

iniciativas privadas têm suprido a falta de apoio público. Pediu à população que examine 

os planos de governo dos candidatos disponíveis online. Solicitou o envio de um ofício 

ao secretário de cultura, esporte e lazer, pedindo informações sobre o edital do parque de 

diversões para a festa da cidade. Levantou preocupações sobre a inclusão de um parque 

de diversões na festa municipal, destacando que sua presença não foi prevista no edital 

de chamamento público. Questionou a ausência de um processo seletivo e relatou ter 

recebido uma ligação de um proprietário de parque que gostaria de ter participado. O 

vereador solicitou que o Secretário de Cultura, Esporte e Lazer explique por que o parque 

não foi incluído no edital e sugere que, já que o parque está presente, seja oferecido ao 

menos um dia de gratuidade para a população. Além disso, o vereador fez menção de uma 

indicação de sua autoria para que o município estude a construção de bacias de detenção 

de águas pluviais e passagens molhadas, inspiradas em soluções adotadas por outras 

cidades, como forma de minimizar problemas recorrentes de enchentes. Mencionou áreas 

específicas que poderiam se beneficiar dessas intervenções, como os córregos Vala do 

Souza e Cristal. O vereador também criticou a execução de obras públicas, mencionando 

problemas no muro da subida do Lar dos Idosos, onde a falta de manutenção inicial 

resultou em um agravamento da situação, levando à necessidade de dispensa licitatória 

para reparos urgentes. Destacou que a obra foi mal executada, com falhas na amarração 

do muro, o que pode comprometer sua durabilidade. Além disso, mencionou que o 

processo de compactação do solo não foi realizado adequadamente, o que pode gerar 

riscos futuros. Seguiu apresentando outras indicações, como o conserto de buracos, a 

reparação de afundamentos no calçamento e a lavagem das ruas no bairro Santa Clara, 

especialmente durante o período seco, para evitar problemas respiratórios na população. 

Destacou que há um caminhão pipa contratado para esse serviço e cobra a utilização 

eficiente desse recurso. Agradeceu ao Secretário de Educação, Vilmar Britto, por 

responder a um ofício relacionado a um aditivo na obra da Escola André Altoé e solicitou 

mais detalhes sobre o projeto de revitalização dos canteiros, especialmente em relação ao 

tamanho das áreas de absorção de água ao redor das árvores, que ele considera 

inadequado. Expressou preocupação com a durabilidade das obras e a gestão eficiente do 

dinheiro público, reafirmando a importância da fiscalização rigorosa. Solicitou o envio 

de um ofício notificando a empresa responsável pelo contrato, referente à pavimentação 

da Avenida Lourival Lugon Moulin e à construção dos passeios públicos, que apesar de 

um aditivo ter sido incluído para a realização de outro calçamento, a obra original ainda 

não foi concluída, e as calçadas permanecem inacabadas desde 23 de maio de 2024, e é 

necessário que a empresa finalize os serviços pendentes o quanto antes. Abordou 

problemas na obra, mencionando que o projeto de pavimentação apresenta falhas, 

resultando em inconsistências que estão prejudicando os moradores locais. Destacou que, 

desde o início, a obra foi motivo de alvoroço nas redes sociais devido ao uso de 

maquinário do município, que supostamente seria uma contrapartida, mas que, na 
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verdade, não era. O vereador mencionou que está acompanhando de perto o processo de 

pagamento da obra, e afirmou que ainda não denunciou a situação porque o pagamento 

não foi totalmente efetuado, mas garante que, se o pagamento for realizado integralmente 

sem as devidas correções, ele não hesitará em denunciar as irregularidades. Além disso, 

o vereador compartilhou uma reflexão sobre política, inspirada em um artigo que leu, 

afirmando que, em política, "quem vence não é o mais bonzinho, mas o mais perigoso." 

Ele se identifica como um "vereador perigoso" para aqueles que praticam a política 

antiga, pois é o tipo de político que eles preferem evitar, e se vê como uma ameaça para 

os políticos que não querem ser cobrados pela correta aplicação dos recursos públicos, 

reafirmando seu compromisso de fiscalizar e garantir que o dinheiro público seja usado 

de forma adequada. O vereador encerrou suas falas reafirmando sua determinação em 

continuar representando e defendendo os interesses do povo até o final de seu mandato, 

desejando uma boa noite a todos. VEREADOR EDUARDO GOMES (DUDA DA 

SAÚDE): Iniciou suas intervenções cumprimentando o plenário, na pessoa do presidente 

em exercício Matheus Garcia, além dos ouvintes da rádio Vida FM, internautas e 

colaboradores da Casa de Leis, o vereador informou que faria uso breve de suas falas. 

Destacou uma indicação importante feita pelos vereadores José Valber Cabral Lisboa, 

Thiago Bernardo de Souza e Mateus Garcia Carvalho, que solicitam a lavagem das 

ruas do Bairro de Santa Clara, aproveitou a oportunidade para solicitar o envio de um 

ofício, pedindo para que seja realizada a lavagem das ruas do Bairro Capixaba. O vereador 

destacou a solicitação de disponibilização de um dia gratuito no parque para crianças 

carentes, reiterando a importância desse direito e mencionando que os pais muitas vezes 

gastam em barracas de comida durante os eventos. Aproveitou para agradecer à população 

pela recepção positiva ao início da campanha política e reforçou o compromisso de 

continuar trabalhando para o povo de forma incansável e igualitária, sem distinção 

partidária. O vereador também parabenizou o colega vereador José Valber por mencionar 

a Lei 1743/2019, de sua autoria, que prioriza o transporte público para pacientes com 

câncer. O vereador expressou tristeza ao relatar que, apesar da lei, muitas pessoas em 

tratamento, especialmente de quimioterapia e radioterapia, ainda enfrentam dificuldades 

de transporte no município. Citou o caso da falecida Lúcia Benevides, que palestrou sobre 

os efeitos debilitantes da quimioterapia e reforçou a necessidade de uma gestão mais 

sensível e humanizada. Criticou à falta de cumprimento da lei e à demora no atendimento, 

pedindo maior atenção e respeito aos pacientes mais vulneráveis. A vereadora Adezilda 

Santos solicitou aparte. Retomando a palavra, o vereador tribunário (Eduardo Gomes – 

Duda da Saúde), frisou que o município não teria grandes custos para contratar um 

motorista e disponibilizar um carro exclusivo para pacientes em tratamento de 

quimioterapia e radioterapia, comparando a situação com o transporte já oferecido para 

pacientes de hemodiálise. Lamentou a situação atual, destacando que muitas dessas 

pessoas já se encontram em estado delicado de saúde, sofrendo com dores e, em alguns 

casos, na fase final da doença, e ainda enfrentam o constrangimento de esperar por horas 

por transporte. Relatou sua experiência no transporte desses pacientes e o sofrimento que 

eles expressaram, reforçando a urgência de um atendimento mais humanizado. O 

vereador afirmou que buscará recursos, junto ao deputado Da Vitoria, para a aquisição de 

um veículo específico para o transporte desses pacientes, seja em Vitória ou em 

Cachoeiro. Reconheceu os avanços no município, como grandes obras e melhorias, mas 

ressaltou que o básico, como moradia popular e saúde, ainda não está funcionando 
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plenamente. Encerrou reforçando o compromisso de trabalhar pela população, 

independentemente de ser considerado oposição, e pediu que os eleitores votem 

conscientemente nas próximas eleições, escolhendo candidatos comprometidos e que 

sempre estiveram ao lado do povo, sem trocar seu voto por favores ou benefícios pontuais. 

VEREADOR MATHEUS GARCIA CARVALHO: O vereador iniciou suas falas 

cumprimentando os internautas, ouvintes da Rádio Vida, vereadores presentes e 

funcionários da Câmara, destacando o vereador José Valber. Mencionou que, na sessão 

anterior, não utilizou a tribuna, mas gostaria de fazer alguns registros e reforçar pedidos 

já apresentados por outros vereadores. Solicitou atenção especial para os bairros 

Capixaba, Santa Clara e Niterói, pedindo a raspagem e lavagem das ruas. Também 

agradeceu ao secretário “Jobim”, que tem atendido aos pedidos, e informou que, apesar 

de dificuldades devido à festa, o secretário prometeu priorizar essas ações o mais rápido 

possível. Solicitou o envio de um ofício, solicitando que seja realizada limpeza no rio que 

passa pelas Rua Niterói. O vereador mencionou a preocupação de alguns vereadores, 

expressa na tribuna, sobre a obra do muro de contenção na subida do Lar dos Idosos. 

Destacou que também recebeu várias mensagens de moradores preocupados com a 

situação da obra, apesar de não ter grande conhecimento técnico sobre o assunto, e 

solicitou o envio de um ofício solicitando que seja emitido laudo de segurança com 

relação a obra do muro na subida do Lar de Idosos, para tranquilizar os moradores locais. 

Parabenizou a Escola André Altoé pelo evento que celebra as riquezas do município, 

ressaltando que ações como essa valorizam a cidade. Elogiou a organização da festa na 

comunidade de Caeté e destaca a importância do torneio de pesca, que atraiu mais de 100 

participantes de diversas regiões, trazendo visibilidade para o município. Além disso, 

mencionou o papel incentivador do esporte local, destacando torneios recentes e a 

necessidade de mais apoio municipal para diferentes modalidades esportivas. Também 

abordou o período eleitoral, enfatizando que a campanha política deve ser pautada pelo 

respeito entre candidatos e focada em propostas construtivas para o município. O vereador 

lembra que, nas eleições, as amizades construídas devem ser preservadas, e pede que os 

candidatos priorizem o debate de ideias sem recorrer a agressões ou baixarias. Mencionou 

que muitos vereadores estão concorrendo à reeleição e destaca a importância de eleger 

candidatos comprometidos com o bem-estar da população, não apenas aqueles que 

buscam favores pessoais. Ressaltou a necessidade de os vereadores exercerem suas 

funções com responsabilidade, participando das comissões e estudando os projetos, 

criticando aqueles que chegam às sessões sem conhecimento do que está sendo votado. 

Também destacou a importância dos vereadores na busca de recursos junto aos governos 

estadual e federal, ressaltando que a política tem o poder de transformar a vida das 

pessoas. Expressou sua gratidão por ter sido eleito no último pleito e reafirma seu 

compromisso com a cidade, destacando seu trabalho em áreas como qualificação 

profissional e apoio aos servidores públicos. Encerrou ressaltando a necessidade de 

melhorias nas condições de trabalho dos servidores, como o plano de carreira, aumento 

salarial e pagamento de insalubridade, e conclui parabenizando a administração 

municipal pela organização da festa da cidade, que inclui diversas atrações culturais e 

esportivas, como rodeios e shows. Logo após passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO 

DE LEI MUNICIPAL Nº 014/2024 – APROVADO POR UNANIMIDADE. Nada mais 

a tratar, às dezenove horas e quarenta e seis minutos (19h46min), foi declarado encerrada 

a sessão. E, para constar nos Registros dos Anais desta Casa de Leis, Eu Leneandro Braga 
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Goulart, 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que depois de lida, se achada conforme será 

assinada por mim, pelo Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Jerônimo Monteiro, em 02 de setembro de 2024. Para registro, houve 

problemas técnicos na transmissão da sessão, onde ocorreram alguns cortes, para os 

devidos fins: https://www.youtube.com/watch?v=cuYHaXu7Vos 

https://www.youtube.com/watch?v=2nh_q4UFHa8&t=2955s  

https://www.youtube.com/watch?v=cuYHaXu7Vos
https://www.youtube.com/watch?v=2nh_q4UFHa8&t=2955s

